Exercices de francais Orthographe grammaticale avec étre
L’accord du participe passé exercice 2

Ecrivez correctement le participe passé, en 1'accordant si
nécessaire. La terminaison normale (sans accord) est
indiquée au-dessous du texte.

Karpov et Kasparov paraissaient moJ de fatigue a la fin du tournoi.

Madame Clément mourut ruinl .

L'affaire semble régll .

L'acces du chantier naval restera interdil a toute personne non autorisl .
La chanteuse chanta d'une voix nasale: elle avait 1'air enrhuml .
La ville parut abandonnl apres le tremblement de terre.

En hiver, les marmottes demeurent cachl dans leur terrier pour hiberner.

mort - ruiné - réglé - interdit - autorisé - enrhumé - abandonné — caché
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